Problémes : Situations
additives ou soustractives (4)
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Théo a des images. Son frére lui donne Théo a.maintenant
20 images. 60 images.

Combien d'images Théo avait-il au début ? Eﬂogine que Théo r;er]dﬂ
. Arati les 20 images & son frére.
Ecris ['opération et calcule.

Théo a des images. Théo donne

Théo a maintenant
10 images 4 Léa. 40 images.
Combien d'images Théo avait-il au début ?

Ecris lopération et calcule.

------------------------------------

Théo a des billes.

Théo donne
30 billes 3 Léa. 20 billes.
Combien de billes Théo avait-il au débuyt ?

Théo a Maintenant

Ecris 'opération et calcule.
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ence: Trouyer [ val "état initj ;
Calcyl T eur de 'état initja| dans un probléme de transformation d'état

ables d'addition, L'enseignant dit: « g4 5 . "

Scanned with CamScanner



